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SEI BRAND, 

UNA GRANDE FAMIGLIA

Ondaluce, Capodarte, Bluelife, Ikone, 

Modo e Lux Illuminazione sono oggi 

marchi affermati e apprezzati dai 

consumatori finali. 

SIX BRANDS, 

ONE BIG FAMILY 

Ondaluce, Capodarte, Bluelife, Ikone, 

Modo and Lux Illuminazione are 

estabilished and appreciated brands 

today.

IL GRUPPO THE GROUP

La storia del Gruppo Ciciriello ha origine 

negli anni ’80 nella città di Andria, ai 

piedi del maestoso Castel del Monte.

In questi luoghi intrisi di storia e 

tradizioni, tra i rigogliosi ulivi e le 

cattedrali, Giovanni Ciciriello, un 

commerciante dalla lungimirante 

visione imprenditoriale, poggia il 

primo mattone della sua azienda, 

trasmettendo sogni e progetti 

ai suoi figli. 

Oggi il figlio Alessandro è 

amministratore di Ciciriello Group, 

mentre a Riccardo è affidato 

il ruolo di responsabile risorse umane.

Alessandro Ciciriello con grande 

dedizione, sacrificio e perseveranza, 

ha tramutato i sogni del “Patron” 

Giovanni in realtà importanti, sempre 

al passo con i tempi per idee, prodotti 

e tecnologie.

The history of Ciciriello Group has its 

origins in the 1980s in the city of Andria, 

at the foot of majestic Castel del Monte. 

In these places steeped in history 

and traditions, among the luxuriant 

olive trees and cathedrals, Giovanni 

Ciciriello, a merchant with a forward - 

looking entrepreneurial vision, puts the 

first brick of his company, trasmitting 

dreams and projects to his sons. 

Today Alessandro is the director of 

Ciciriello Group, while Riccardo is 

entrusted with the role 

of human resources manager.

Alessandro Ciciriello with great 

dedication, sacrifice and perseverance, 

has turned the dreams of the “Patron” 

Giovanni into important realities, 

always in step with times for ideas, 

products and technologies.

Modo si rinnova, linee che prendono forma dando vita 

a composizioni originali nel design, strutturalmente comode 

e funzionali, adattabili a ogni ambiente e con un occhio 

attento ai dettagli. 

Scegli il tuo comfort tra le collezioni del nuovo catalogo e arreda 

il tuo bagno con gusto e “Modo”.

Modo renews itself, lines become alive, giving birth to 

compositions that are original in design, as well as comfortable 

and functional in structure, and are suitable for any environment, 

with careful attention to details.

Choose your comfort among the collections on the new 

catalogue and furnish your bathroom with “Modo”.
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Mixi
Il modo di concepire gli spazi della 

propria casa sta cambiando. 

Stop alla staticità e spazio alla 

trasformazione, alla duttilità.

In particolare, il bagno assume un 

ruolo predominante per la propria 

emotività.

Per questo, la progettazione 

verte sempre più sull’esigenza 

di soddisfare i propri desideri. 

Un’occasione per rilassarsi, grazie 

ad un clima personalizzato capace di 

migliorare il benessere personale.

The way we conveice spaces in our 

homes is changing.

No more static items, space is being 

given to transformation and ductility.

Bathrooms, in particular, now have 

a predomination role in one’s own 

emotionality.

That is why design is focusing more 

and more on satisfying one’s own 

desires.

A chance to relax, thanks to a 

personalized atmosphere, which can 

make well-being better.

TOP ELBA 120 CM NOCE
MODULO GIGLIO 80 CM VERDE OPACO 
MODULO GIGLIO 60 CM VERDE OPACO 
LAVABO DA APPOGGIO DRV-60 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 70x70 CM CON LED 
SCALETTA STEP NERA

ELBA TOP 120 CM WALNUT
GIGLIO MODULAR 80 CM OPAQUE GREEN
GIGLIO MODULAR 60 CM OPAQUE GREEN
DRV-60 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70x70 CM WITH LED
STEP HANGING BLACK LADDER SHELF
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TOP ELBA 120 CM NOCE
MODULO GIGLIO 80 CM VERDE OPACO 
MODULO GIGLIO 60 CM VERDE OPACO 
LAVABO DA APPOGGIO DRV-60 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 70x70 CM CON LED 
SCALETTA STEP NERA

ELBA TOP 120 CM WALNUT
GIGLIO MODULAR 80 CM OPAQUE GREEN
GIGLIO MODULAR 60 CM OPAQUE GREEN
DRV-60 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70x70 CM WITH LED
STEP HANGING BLACK LADDER SHELF
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TOP ELBA 100 CM OLMO CAFFÈ
MODULO GIGLIO 80 CM VERDE OPACO
MODULO GIGLIO 60 CM TORTORA OPACO 
LAVABO DRV-50 DA APPOGGIO IN CERAMICA 
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE GIGLIO VERDE OPACO 

ELBA TOP 100 CM COFFEE ELM
GIGLIO MODULAR 80 CM OPAQUE GREEN
GIGLIO MODULAR 60 CM OPAQUE DOVE GRAY
DRV-50 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM WITH LED
GIGLIO REVERSIBLE SIDE CABINET OPAQUE GREEN

›
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TOP ELBA 80 CM NOCE
MODULO GIGLIO 80 CM BIANCO LUCIDO
MODULO GIGLIO 60 CM BIANCO LUCIDO
LAVABO DA APPOGGIO RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA 
SPECCHIO SPIRIT 68x75 CM CON LED
COLONNE REVERSIBILE GIGLIO BIANCO LUCIDO PZ. 2

ELBA TOP 80 CM WALNUT
GIGLIO MODULARS 80 CM GLOSS WHITE
GIGLIO MODULARS 60 CM GLOSS WHITE
RECTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 68x75 CM WITH LED
GIGLIO REVERSIBLE SIDE CABINETS GLOSS WHITE PCS.. 2

›
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MODULO GIGLIO 80 CM BIANCO LUCIDO 
MODULO GIGLIO 60 CM BIANCO LUCIDO 
SPECCHIO GHOST 55x110 CM CON LED 

GIGLIO MODULAR 80 CM GLOSS WHITE
GIGLIO MODULAR 60 CM GLOSS WHITE
GHOST MIRROR 55x110 CM WITH LED

›TOP ELBA 80 CM NOCE
MODULO GIGLIO 80 CM BIANCO LUCIDO
MODULO GIGLIO 60 CM BIANCO LUCIDO
LAVABO DA APPOGGIO RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA 
SPECCHIO SPIRIT 68x75 CM CON LED

ELBA TOP 80 CM WALNUT
GIGLIO MODULARS 80 CM GLOSS WHITE
GIGLIO MODULARS 60 CM GLOSS WHITE
RECTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 68x75 CM WITH LED
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TOP ELBA 100 CM OLMO CAFFÈ
MODULO GIGLIO 60 CM GRAFITE OPACO
MODULO GIGLIO 100 CM TORTORA OPACO
LAVABO DA APPOGGIO QUADRATO 6503 IN CERAMICA 
SPECCHIO SELF 93x99,5 CM CON LED
PENSILI REVERSIBILI GRAFITE E TORTORA OPACO

ELBA TOP 100 COFFEE ELM
GIGLIO MODULAR 60 CM OPAQUE GRAPHITE
GIGLIO MODULAR 100 CM OPAQUE DOVE GRAY
SQUARED 6503 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SELF MIRROR 93x99.5 WITH LED
REVERSIBLE WALL UNITS OPAQUE GRAPHITE AND OPAQUE DOVE GRAY

›
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PZ. 2 TOP ELBA 120 CM GRIGIO SPATOLATO
MODULO GIGLIO 80 CM GRAFITE OPACO
LAVABO DA APPOGGIO QUADRATO 6503 IN CERAMICA 
SPECCHIO GHOST 55x110 CM CON LED 

PCS. 2 ELBA TOP 120 BRUSHED GRAY
GIGLIO MODULAR 80 OPAQUE GRAPHITE
SQUARED 6503 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
GHOST MIRROR 55x110 CM WITH LED

›
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TOP ELBA 100 CM GRIGIO SPATOLATO PZ. 2
MODULO GIGLIO 60 CM RUGGINE OPACO PZ. 2
MODULO GIGLIO 80 CM RUGGINE OPACO PZ. 2
LAVABO DA APPOGGIO RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA  PZ. 2
SPECCHIO SELF 93x99,5 CM CON LED PZ. 2 

ELBA TOP 100 CM BRUSHED GRAY PCS. 2
GIGLIO MODULAR 60 OPAQUE RUST PCS. 2
GIGLIO MODULAR 80 OPAQUE RUST PCS. 2
RECTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC PCS. 2
SELF MIRROR 93x99.5 CM WITH LED PCS. 2

›
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TOP ELBA 100 CM GRIGIO SPATOLATO PZ. 2
MODULO GIGLIO 60 CM RUGGINE OPACO PZ. 2
MODULO GIGLIO 80 CM RUGGINE OPACO PZ. 2
LAVABO DA APPOGGIO RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA  PZ. 2
SPECCHIO SELF 93x99,5 CM CON LED PZ. 2 

ELBA TOP 100 CM BRUSHED GRAY PCS. 2
GIGLIO MODULAR 60 OPAQUE RUST PCS. 2
GIGLIO MODULAR 80 OPAQUE RUST PCS. 2
RECTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC PCS. 2
SELF MIRROR 93x99.5 CM WITH LED PCS. 2
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TOP COSTA 140 CM TEK
MODULO GIGLIO 80 CM TORTORA OPACO
MODULO GIGLIO 60 CM TORTORA OPACO PZ.2
LAVABO DA APPOGGIO RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA 
SPECCHIO BETTY Ø 80 CM CON LED

COSTA TOP 140 CM TEAK
GIGLIO MODULAR 80 CM OPAQUE DOVE GRAY
GIGLIO MODULAR 60 CM OPAQUE GRAY PCS.2
RECTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
BETTY MIRROR Ø 80 CM WITH LED

›
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TOP COSTA 120 CM GRAFITE
MODULO GIGLIO 60 CM GRAFITE OPACO PZ.2
LAVABO DA APPOGGIO RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA 
SPECCHIO SELF 93x99,5 CM CON LED
SCALETTA STEP NERA

COSTA TOP 120 CM GRAPHITE
GIGLIO MODULAR 60 CM OPAQUE GRAPHITE PCS. 2
REGTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SELF MIRROR 93x99.5 CM WITH LED
STEP HANGING BLACK LADDER SHELF

›
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TOP COSTA 140 CM FRASSINO BIANCO PZ. 2
LAVABO DA APPOGGIO RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA PZ. 2 
SPECCHIO BETTY Ø 80 CM CON LED
COLONNE REVERSIBILI GIGLIO TORTORA OPACO PZ. 2

COSTA TOP 140 CM WHITE ASH PCS. 2
RECTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC PCS. 2
BETTY MIRROR Ø 80 CM WITH LED
GIGLIO REVERSIBLE SIDE CABINETS OPAQUE DOVE GRAY PCS. 2

›
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TOP COSTA 100 CM ROVERE CHIARO
MODULO GIGLIO 80 CM RUGGINE OPACO
MODULO GIGLIO 100 CM RUGGINE OPACO
LAVABO DA APPOGGIO DRV-50 IN CERAMICA
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM CON LED
COLONNE REVERSIBILI GIGLIO RUGGINE OPACO PZ. 2

COSTA TOP 100 CM  LIGHT OAK
GIGLIO MODULAR 80 CM OPAQUE RUST
GIGLIO MODULAR 100 OPAQUE RUST
DRV-50 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM WITH LED
GIGLIO REVERSIBLE SIDE CABINETS OPAQUE RUST PCS. 2

›

34 I MODO 35

C
O

M
PO

S
IZ

IO
N

E

M



TOP COSTA 100 CM ROVERE CHIARO
MODULO GIGLIO 80 CM RUGGINE OPACO
MODULO GIGLIO 100 CM RUGGINE OPACO
LAVABO DA APPOGGIO DRV-50 IN CERAMICA
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM CON LED
COLONNE REVERSIBILI GIGLIO RUGGINE OPACO PZ. 2

COSTA TOP 100 CM  LIGHT OAK
GIGLIO MODULAR 80 CM OPAQUE RUST
GIGLIO MODULAR 100 OPAQUE RUST
DRV-50 COUNTERTOP BASIN IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM WITH LED
GIGLIO REVERSIBLE SIDE CABINETS OPAQUE RUST PCS. 2

›
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DIMENSIONI TOP ELBA
TOP ELBA DIMENSIONS

DIMENSIONI LAVABI DA APPOGGIO
COUNTERTOP BASIN DIMENSIONS

DIMENSIONI TOP COSTA
TOP COSTA DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

COLORI
COLOURS

GRIGIO SPATOLATO / SPATULATED GRAY FRASSINO BIANCO / WHITE ASH

NOCE / WALNUT ROVERE CHIARO / LIGHT OAK

OLMO CAFFÈ / ELM COFFEE TEK / TEAK

GRAFITE / GRAPHITE

TOP 80 / TOP 80

DRV-50 / DRV-50
6503 QUADRATO 
SQUARE 6503

DRV-60 / DRV-60
6504 RETTANGOLARE 
RECTANGULAR 6504

TOP 100 / TOP 100

TOP 100 / TOP 100 TOP 120 / TOP 120

TOP 120 / TOP 1200 TOP 140 / TOP 140

L 80  P 45  H 4 CM

L 51  P 38  H 14 CM L 40  P 40  H 15 CM

L 61  P 38  H 14 CM L 46  P 33  H 13 CM

L 100  P 50  H 10 CM

L 100  P 45  H 4 CM L 120  P 50  H 10 CM

L 120  P 45  H 4 CM L 140  P 50  H 10 CM

38 I MODO 39

M
IX

I



COLORI
COLOURS

M
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01.

BIANCO LUCIDO / WHITE GLOSS

TORTORA / DOVE GRAY

RUGGINE OPACO / OPAQUE RUST

VERDE OPACO / OPAQUE GREEN

GRAFITE OPACO / OPAQUE GRAPHITE

COLLEZIONE COMPOSTA DA:

• TOP COSTA IN MDF RIVESTITO IN FOGLIO POLIMERICO

• TOP ELBA IN NOBILITATO

• CASSETTI MODULARI GIGLIO IN NOBILITATO CON CHIUSURA RALLENTATA (SISTEMA SOFT-CLOSE)

• PENSILI GIGLIO IN NOBILITATO, ANTA CON APERTURA PUSH

• COLONNE GIGLIO IN NOBILITATO, ANTE CON APERTURA PUSH

• LAVABO DA APPOGGIO DRV-50 E DRV-60 IN CERAMICA, CON FORO PORTA RUBINETTERIA

• LAVABO DA APPOGGIO QUADRATO 6503 E RETTANGOLARE 6504 IN CERAMICA 

I TOP COSTA E ELBA NON PRESENTANO FORI 

LASCIANDO LIBERTÀ PER L’INSTALLAZIONE. 

È POSSIBILE PROGETTARE QUALSIASI TIPO DI COMPOSIZIONE UTILIZZANDO TUTTI GLI ARTICOLI 

RIPORTATI E COMBINARLI CON TUTTI GLI 

SPECCHI PRESENTI SUL CATALOGO.

THIS COLLECTION IS COMPOSED OF:

• COSTA TOP IN MDF COVERED IN POLYMER SHEET

• ELBA TOP IN MELAMINE

• GIGLIO MODULAR DRAWERS IN MELAMINE WITH SLOWED CLOSING (SOFT-CLOSE SYSTEM)

• GIGLIO WALL UNITS IN MELAMINE, DOORS WITH PUSH-TO-OPEN SYSTEM.

• GIGLIO SIDE CABINETS IN MELAMINE, DOORS WITH PUSH-TO-OPEN SYSTEM.

• DRV-50 AND DRV-60 COUNTERTOP BASINS IN CERAMIC, WITH HOLE FOR TAPS.

• SQUARED 6503 AND RECTANGULAR 6504 COUNTERTOP BASINS IN CERAMIC

COSTA AND ELBA TOPS HAVE NO HOLES, 

GRANTING FREEDOM OF INSTALLING.

IT IS POSSIBLE TO CUSTOMIZE THE COMPOSITION USING ALL THE ITEMS LISTED ABOVE AND 

COMBINE THEM WITH THE MIRRORS SHOWN ON THE CATALOGUE.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

MODULO 60 / MODULE 60

MODULO 80 / MODULE 80

MODULO 100 / MODULE 100

L 60  P 45  H 27 CM

L 80  P 45  H 27 CM

L 100  P 45  H 27 CM

L 30  P 22  H 160 CM

L 30  P 22  H 71 CM

DIMENSIONI MODULI GIGLIO
GIGLIO MODULES DIMENSIONS

COLONNA REVERSIBILE
REVERSIBLE SIDE CABINET

PENSILE REVERSIBILE
REVERSIBLE WALL UNIT
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BASE 100 CM ROVERE NODI
SPECCHIERA PINCOPALLINO 60 CM
COLONNA IN PINCOPALLINO 

BASE E COLONNA IN PINCOPALLINO 
SPECCHIERA PINCOPALLINO

›

01Righe
La nuova tendenza nell’arredo bagno 

è il motivo geometrico rigato che dà 

il nome a questo nuovo componibile. 

Righe sottilissime che conferiscono 

al mobile l’idea che vista e tatto si 

incontrino, a osservarlo si 

ha come l’immediata sensazione di 

toccare l’increspatura data proprio 

dall’effetto rigato. Disponibile in vari 

colori.

The new trend in bathroom furniture 

is the striped geometric pattern that 

gives the name to this new modular.

Very thin lines that give to the 

furniture the impression that sight 

and touch come together. When 

observed, it gives the idea of 

touching the ripple given by the 

striped effect. 

Available in various colours.
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BASE RIGHE 70 CM ROVERE CHIARO 
LAVABO 70 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 70x70 CM LED

RIGHE BASE 70 CM LIGHT OAK
BASIN 70 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70x70 CM LED
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BASE RIGHE 70 CM ROVERE CHIARO 
LAVABO 70 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 70x70 CM LED

RIGHE BASE 70 CM LIGHT OAK
BASIN 70 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70x70 CM LED

›
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BASE RIGHE 100 CM GRIGIO PERLA
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM RETROILLUMINATO CON LED
COLONNE REVERSIBILI RIGHE ROVERE CHIARO
RIGHE BASE 100 CM PEARL GRAY
BASIN 100 IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM BACKLIT WITH LED
REVERSIBLE SIDE CABINETS LIGHT OAK

›
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COLONNE REVERSIBILI RIGHE GRIGIO PERLA E ROVERE CHIARO

REVERSIBLE SIDE CABINETS PEARL GRAY AND LIGHT OAK

›
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BASE RIGHE 80 CM LARICE BIANCO
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO BETTY Ø 80 CM RETROILLUMINATO CON LED

RIGHE BASE 80 CM WHITE LARCH
BASIN 80 IN CERAMIC
BETTY MIRROR Ø 80 CM BACKIT WITH LED

›
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BASE RIGHE 100 CM TEK
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO GENA 100x100 CM RETROILLUMINATO CON LED
COLONNA REVERSIBILE RIGHE TEK

RIGHE BASE 100 CM TEAK
BASIN 100 IN CERAMIC
GENA MIRROR 100X100 BACKLIT WITH LED
RIGHE REVERSIBLE SIDE CABINET TEAK

›
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BASE RIGHE 100 CM ROVERE CHIARO 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO SELF 93x99,5 CM CON LED 
COLONNA REVERSIBILE RIGHE ROVERE CHIARO

RIGHE BASE 100 CM LIGHT OAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SELF MIRROR 93x99,5 CM WITH LED
RIGHE REVERSIBLE SIDE CABINET LIGHT OAK

›
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BASE SOSPESA CON STRUTTURA E CASSETTI IN PVC FRONTALI IN PVC EFFETTO RIGATO. CASSETTI 

CON CHIUSURA RALLENTATA (SISTEMA SOFT-CLOSE).

LINEA DA 80 CM E 100 CM DISPONIBILE A SCELTA CON LAVABO IN CERAMICA O IN MINERAL MARMO.

LINEA DA 70 CM DISPONIBILE SOLO CON LAVABO IN CERAMICA.LAVABO IN CERAMICA E IN 

MINERALMARMO SONO DOTATI DEL FORO TROPPOPIENO.

LE BASI DELLA LINEA RIGHE POSSONE ESSERE COMBINATE CON TUTTE LE SPECCHIERE PRESENTI 

SUL CATALOGO.

SUSPENDED BASE WITH STRIPED EFFECT PVC STRUCTURE AND FRONT SLOWED CLOSING DRAWERS 

(SOFT-CLOSE SYSTEM).

80 AND 100 CM MODELS CAN BE COMBINED WITH BASINS IN CERAMIC OR MINERAL MARBLE.

80 CM MODEL ONLY AVAILABLE WITH BASINS IN CERAMIC.

BASINS IN CERAMIC AND MINERAL MARBLE HAVE AN OVERFLOW HOLE.

RIGHE BASES CAN BE COMBINED WITH ALL THE MIRRORS ON THE CATALOGUE.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

02.

BASE 70 / BASE 70

BASE 80 / BASE 80

BASE 100 / BASE 100

L 72  P 47  H 52 CM

L 82  P 47  H 52 CM

L 102  P 47  H 52 CM

L 35  P 33  H 160 CM

DIMENSIONI
DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

LARICE BIANCO / WHITE LARCH

GRIGIO PERLA / PEARL GRAY

ROVERE CHIARO / LIGHT OAK

TEK / TEAK

COLONNA REVERSIBILE
REVERSIBLE SIDE CABINET
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BASE 100 CM ROVERE NODI
SPECCHIERA PINCOPALLINO 60 CM
COLONNA IN PINCOPALLINO 

BASE E COLONNA IN PINCOPALLINO 
SPECCHIERA PINCOPALLINO

›

01Arco
Mobile bagno in PVC, rivestimento 

naturale studiato per essere 

resistente all’acqua e all’umidità, 

che presenta un design originale e 

innovativo che ben si adatta ad ogni 

stile e gusto.  

La sua forma sospesa lo rende 

elegante e funzionale, l’unico 

motivo geometrico centrale che lo 

caratterizza gli conferisce un design 

sobrio e raffinato. 

PVC bathroom cabinet, with a natural 

coating is designed to be water and 

moisture resistant, featuring an 

original and innovative design that is 

well suited to every style and taste.

Its suspended shape makes it 

elegant and functional, the unique 

central geometric pattern which 

characterizes it, gives it a sober and 

refined design. 
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BASE ARCO 120 CM TEK 
LAVABO 120 IN MINERALMARMO 
SPECCHIO BRAVE 120x60 CM 
APPLIQUE SHAPE LED

ARCO BASE 120 CM TEAK
BASIN 120 IN MINERAL MARBLE
BRAVE MIRROR 120x60 CM
SHAPE LED WALL LAMP 
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BASE ARCO 120 CM TEK 
LAVABO 120 IN MINERALMARMO 
SPECCHIO BRAVE 120x60 CM 
APPLIQUE SHAPE LED

ARCO BASE 120 CM TEAK
BASIN 120 IN MINERAL MARBLE
BRAVE MIRROR 120x60 CM
SHAPE LED WALL LAMP  

›
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BASE ARCO 80 CM LARICE BIANCO 
LAVABO 80 IN CERAMICA 
SPECCHIO HELIOS 72x80 CM CON LED FRONTALE 
COLONNA REVERSIBILE ARCO LARICE BIANCO

ARCO BASE 80 CM WHITE LARCH
BASIN 80 IN CERAMIC
HELIOS MIRROR 72x80 CM WITH FRONT LED
ARCO REVERSIBLE SIDE CABINET WHITE LARCH

›
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BASE ARCO 100 CM  ROVERE NODI 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO CLEO 100x60 CM 
APPLIQUE A LED I4308
COLONNA REVERSIBILE ARCO ROVERE NODI

ARCO BASIN 100 CM KNOTTY OAK
BASIN 100 IN CERAMIC
CLEO MIRROR 100x60 CM
WALL LAMP I4308
ARCO REVERSIBLE SIDE CABINET KNOTTY OAK

›
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BASE ARCO 80 CM LARICE BIANCO 
LAVABO 80 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 70x70 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE ARCO LARICE BIANCO

ARCO BASE 80 CM WHITE LARCH
BASIN 80 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70x70 CM WITH LED
ARCO REVERSIBLE SIDE CABINET WHITE LARCH

›
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BASE ARCO 80 CM LARICE BIANCO 
LAVABO 80 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 70x70 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE ARCO LARICE BIANCO

ARCO BASE 80 CM WHITE LARCH
BASIN 80 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70X70 CM WITH LED
ARCO REVERSIBLE SIDE CABINET WHITE LARCH

›
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BASE ARCO 120 CM ROVERE GRIGIO 
LAVABO 120 IN MINERALMARMO 
SPECCHIO BRAVE 120x60 CM 
APPLIQUE SHAPE LED
COLONNA REVERSIBILE ARCO 
ROVERE GRIGIO

ARCO BASE 120 CM GRAY OAK
BASIN 120 IN MINERAL MARBLE
BRAVE MIRROR 120x60 CM
SHAPE LED WALL LAMP 
ARCO REVERSIBLE SIDE CABINET 
GRAY OAK

›
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BASE ARCO 120 CM ROVERE GRIGIO 
LAVABO 120 IN MINERALMARMO 
SPECCHIO BRAVE 120x60 CM 
APPLIQUE SHAPE LED
COLONNA REVERSIBILE ARCO 
ROVERE GRIGIO

ARCO BASE 120 CM GRAY OAK
BASIN 120 IN MINERAL MARBLE
BRAVE MIRROR 120x60 CM
SHAPE LED WALL LAMP 
ARCO REVERSIBLE SIDE CABINET 
GRAY OAK

›
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BASE 80 / BASE 80

BASE 100 / BASE 100

BASE 120 / BASE 120

COLONNA REVERSIBILE
REVERSIBLE SIDE CABINET

L 82  P 47  H 52 CM

L 102  P 47  H 52 CM

L 122  P 47  H 52 CM

L 35  P 33  H 160 CM

DIMENSIONI
DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

LARICE BIANCO / WHITE LARCH

ROVERE GRIGIO / GRAY OAK

ROVERE NODI / KNOTTY OAK

TEK / TEAK

Ar
co

BASE CON STRUTTURA E CASSETTI IN PVC EFFETTO LEGNO. 

CASSETTI CON CHIUSURA RALLENTATA (SISTEMA SOFT-CLOSE). 

LINEA DA 80 CM E 100 CM DISPONIBILE A SCELTA CON LAVABO IN CERAMICA 

O IN MINERALMARMO.

LINEA DA 120 CM DISPONIBILE SOLO CON LAVABO IN MINERALMARMO.

LAVABO IN CERAMICA E IN MINERALMARMO SONO DOTATI DEL FORO TROPPOPIENO.

LE BASI DELLA LINEA ARCO POSSONO ESSERE COMBINATE CON TUTTE LE SPECCHIERE PRESENTI 

NEL CATALOGO.

BASE WITH STRUCTURE AND DRAWERS IN WOOD EFFECT PVC.

80 CM AND 100 CM MODELS AVAILABLE WITH BASINS IN CERAMIC OR MINERAL MARBLE.

120 CM MODEL ONLY AVAILABLE WITH BASIN IN MINERAL MARBLE.

BASINS IN CERAMIC AND MINERAL MARBLE HAVE A OVERFLOW HOLE.

ARCO BASES CAN BE COMBINED WITH ALL THE MIRRORS SHOWN 

ON THE CATALOGUE.

03.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA
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Zoe
Zoe nome greco che significa vita, 

come l’immagine di vitalità ed 

energia che regala all’ambiente per 

cui è stato pensato. Le novità dei 

colori grigio perla, denim e verde alga 

contribuiscono a conferire al mobile 

un effetto dinamico e vivace. 

Zoe, greek name that means life as 

an image of vitality and energy that 

gives to the environment for what it 

was designed. The new colors pearl 

gray, denim and seagrass green, 

contribute to give the furniture a 

dynamic and vibrant effect.

78 I MODO

BASE ZOE 80 CM BIANCO OPACO 
CON MANIGLIA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO 
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO FINA 80x80 CM RETROILLUMINATO CON LED

ZOE BASE 80 CM OPAQUE WHITE 
WITH HANDLE IN BRUSHED STAINLESS STEEL
BASIN 80 IN CERAMIC
FINA MIRROR 80x80 CM BACKLIT WITH LED

›
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BASE ZOE 80 CM BIANCO OPACO 
CON MANIGLIA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO 
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO FINA 80x80 CM RETROILLUMINATO CON LED

ZOE BASE 80 CM OPAQUE WHITE 
WITH HANDLE IN BRUSHED STAINLESS STEEL
BASIN 80 IN CERAMIC
FINA MIRROR 80x80 CM BACKLIT WITH LED

›
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BASE ZOE 100 CM GRIGIO PERLA CON MANIGLIA ACCIAIO INOX SPAZZOLATA 
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SOUL 100x70 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE ZOE GRIGIO PERLA

ZOE BASE 100 CM PEARL GRAY WITH HANDLE IN BRUSHED STAINLESS STEEL
BASIN 100 IN CERAMIC
SOULD MIRROR 100x70 CM WITH LED
ZOE REVERSIBLE SIDE CABINET PEARL GRAY WITH HANDLE IN BRUSHED STAINLESS STEEL

BASE ZOE 100 CM GRIGIO PERLA CON MANIGLIA ACCIAIO INOX SPAZZOLATA 
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SOUL 100x70 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE ZOE BIANCO

ZOE BASE 100 CM PEARL GRAY WITH HANDLE IN BRUSHED STAINLESS STEEL
BASIN 100 IN CERAMIC
SOULD MIRROR 100x70 CM WITH LED
ZOE REVERSIBLE SIDE CABINET WHITE WITH HANDLE IN BRUSHED STAINLESS STEEL

› ›
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BASE ZOE 100 CM GRIGIO PERLA 
CON MANIGLIA ACCIAIO INOX 
SPAZZOLATA 
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO BETTI  Ø 80 CM 
RETROILLUMINATO CON LED
COLONNA REVERSIBILE ZOE 
BIANCO OPACO CON MANIGLIA 
ACCIAIO INOX SPAZZOLATA

ZOE BASE 100 CM PEARL GRAY 
WITH HANDLE IN BRUSHED 
STAINLESS STEEL
BASIN 100 IN CERAMIC
BETTI MIRROR  Ø 80 CM BACKLIT 
WITH LED
REVERSIBLE SIDE CABINET PEARL 
GRAY WITH HANDLE IN BRUSHED 
STAINLESS STEEL

›
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BASE ZOE 80 CM VERDE ALGA 
CON MANIGLIA ACCIAIO INOX NERA 
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO SELF 75x80 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE ZOE VERDE ALGA 
CON MANIGLIA ACCIAIO INOX NERA

ZOE BASE 80 CM SEAGRASS GREEN 
WITH HANDLE IN BLACK STAINLESS STEEL
BASIN 80 IN CERAMIC
SELF MIRROR 75x80 CM WITH LED 
ZOE REVERSIBLE SIDE CABINET SEAGRASS 
GREEN WITH HANDLE IN BLACK STAINLESS STEEL

›
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› BASE ZOE 80 CM VERDE ALGA 
CON MANIGLIA ACCIAIO INOX NERA 
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO SELF 75x80 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE ZOE VERDE ALGA 
CON MANIGLIA ACCIAIO INOX NERA

ZOE BASE 80 CM SEAGRASS GREEN 
WITH HANDLE IN BLACK STAINLESS STEEL
BASIN 80 IN CERAMIC
SELF MIRROR 75x80 CM WITH LED 
ZOE REVERSIBLE SIDE CABINET SEAGRASS 
GREEN WITH HANDLE IN BLACK STAINLESS STEEL
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BASE ZOE 100 CM DENIM CON MANIGLIA ACCIAIO INOX SPAZZOLATO 
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM RETROILLUMINATO CON LED

ZOE BASE 100 CM DENIM WITH HANDLE IN BRUSHED STAINLESS STEEL
BASIN 100 IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM BACKLIT WITH LED

›

94 I MODO 95

ZO
E 

| 1
0

0
 C

M
 



BA
SE

 Z
OE

 10
0 

CM
 D

EN
IM

 C
ON

 M
AN

IG
LI

A 
AC

CI
AI

O 
IN

OX
 S

PA
ZZ

OL
AT

O 
LA

VA
BO

 10
0 

IN
 C

ER
AM

IC
A

SP
EC

CH
IO

 S
PI

RI
T 

89
x1

00
 C

M
 R

ET
RO

IL
LU

M
IN

AT
O 

CO
N 

LE
D

CO
LO

NN
A 

RE
VE

RS
IB

IL
E 

ZO
E 

DE
NI

M
 C

ON
 M

AN
IG

LI
A 

AC
CI

AI
O 

IN
OX

 S
PA

ZZ
OL

AT
O

ZO
E 

BA
SE

 10
0 

CM
 D

EN
IM

 W
IT

H 
HA

ND
LE

 IN
 B

RU
SH

ED
 S

TA
IN

LE
SS

 S
TE

EL
BA

SI
N 

10
0 

IN
 C

ER
AM

IC
SP

IR
IT

 M
IR

RO
R 

89
x1

00
 C

M
 B

AC
KL

IT
 W

IT
H 

LE
D

ZO
E 

RE
VE

RS
IB

LE
 S

ID
E 

CA
BI

NE
T 

SE
AG

RA
SS

 G
RE

EN
 W

IT
H 

HA
ND

LE
 IN

 B
RU

SH
ED

 S
TA

IN
LE

SS
 S

TE
EL

›

96 I MODO 97

ZO
E 

| 1
0

0
 C

M
 



Zo
e

BASE SOSPESA CON STRUTTURA E CASSETTI IN PVC FRONTALI CON INTARSIO 

E MANIGLIA IN ACCIAIO INOX. 

CASSETTI CON CHIUSURA RALLENTATA (SISTEMA SOFT-CLOSE).

LINEA DA 80 CM E 100 CM DISPONIBILE A SCELTA CON LAVABO IN CERAMICA O IN MINERAL MARMO.

LINEA DA 70 CM DISPONIBILE SOLO CON LAVABO IN CERAMICA.

LAVABO IN CERAMICA E IN MINERAL MARMO SONO DOTATI DEL FORO TROPPOPIENO.

LE BASI DELLA LINEA ZOE POSSONO ESSERE COMBINATE CON TUTTE LE SPECCHIERE PRESENTI NEL 

CATALOGO.

SUSPENDED BASE WITH PVC STRUCTURE AND FRONT INLAID SLOWED CLOSING DRAWERS (SOFT-

CLOSE SYSTEM) AND HANDLE IN STAINLESS STEEL.

80 AND 100 CM MODELS CAN BE COMBINED WITH BASINS IN CERAMIC OR MINERAL MARBLE.

70 CM MODEL ONLY AVAILABLE WITH BASINS IN CERAMIC.

BASINS IN CERAMIC AND MINERAL MARBLE HAVE AN OVERFLOW HOLE.

ZOE BASES CAN BE COMBINED WITH ALL THE MIRRORS ON THE CATALOGUE.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

04.

BASE 70 / BASE 70

BASE 80 / BASE 80

BASE 100 / BASE 100

L 72  P 47  H 52 CM

L 82  P 47  H 52 CM

L 102  P 47  H 52 CM

L 35  P 36  H 160 CM

DIMENSIONI
DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

BIANCO OPACO / OPAQUE WHITE

GRIGIO PERLA / PEARL GRAY

DENIM / DENIM

VERDE ALGA / SEAGRASS GREEN

COLONNA REVERSIBILE
REVERSIBLE SIDE CABINET
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Haiti
Mobile dal design minimal, un motivo 

geometrico semplice a interrompere 

la linearità del disegno, un motivo 

altrettanto funzionale per l’apertura 

dei cassetti, perché facilita la presa. 

Le diverse finiture soddisfano ogni 

tipo di ambiente, da quello rustico, 

a quello più moderno. L’assenza 

di maniglie rende il componibile 

decisamente basic ed essenziale.

A cabinet with minimal design, a 

simple geometric pattern breaks 

the linearity of the figure, a pattern 

that is also functional to the opening 

of the drawers, because it enhances 

the grip. The different colours can 

suit any kind of environment, from a 

classic one to one more modern. 

The lack of handles makes the 

cabinet basic and essential.

100 I MODO 101

BASE HAITI 100 CM TEK
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM RETROILLUMINATO CON LED

HAITI BASE 100 CM TEAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM BACKLIT WITH LED
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BASE HAITI 100 CM TEK
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM 
RETROILLUMINATO CON LED
COLONNA REVERSIBILE HAITI TEK

HAITI BASE 100 CM TEAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM 
BACKLIT WITH LED
HAITI REVERSIBLE SIDE 
CABINET TEAK
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BASE HAITI 80 CM LARICE BIANCO
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO BETTY Ø 80 CM RETROILLUMINATO CON LED

HAITI BASE 80 CM WHITE LARCH
BASIN 80 CM IN CERAMIC
BETTY Ø 80 CM BACKLIT WITH LED
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BASE HAITI 100 CM ROVERE GRIGIO 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 100x70 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE HAITI ROVERE GRIGIO

HAITI BASE 100 CM GRAY OAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 100x70 CM WITH LED
HAITI REVERSIBLE SIDE CABINET GRAY OAK
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BASE HAITI 100 CM ROVERE GRIGIO 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO SOUL 100x70 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE HAITI ROVERE GRIGIO

HAITI BASE 100 CM GRAY OAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 100x70 CM WITH LED
HAITI REVERSIBLE SIDE CABINET GRAY OAK

COLONNA REVERSIBILE HAITI 
LARICE BIANCO

HAITI REVERSIBLE SIDE CABINET 
WHITE LARCH

› ›
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BASE HAITI 70 CM ROVERE NODI
LAVABO 70 IN CERAMICA
SPECCHIO HELIOS 78x72 CM CON LED FRONTALE

HAITI BASE 70 CM KNOTTY OAK
BASIN 70 IN CERAMIC
HELIOS MIRROR 78x72 CM WITH FRONT LED
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

Ha
iti

BASE CON STRUTTURA E CASSETTI IN PVC EFFETTO LEGNO CASSETTI CON CHIUSURA RALLENTATA 

(SISTEMA SOFT-CLOSE)

LINEA DA 80 CM E 100 CM DISPONIBILE A SCELTA CON LAVABO IN CERAMICA O IN MINERAL MARMO.

LINEA DA 60 CM E DA 70 CM DISPONIBILE SOLO CON LAVABO IN CERAMICA.

LAVABO IN CERAMICA E IN MINERALMARMO SONO DOTATI DEL FORO TROPPOPIENO.

LE BASI DELLA LINEA HAITI POSSONO ESSERE COMBINATE CON TUTTE LE SPECCHIERE PRESENTI 

NEL CATALOGO.

SUSPENDED BASE WITH WOOD EFFECT PVC STRUCTURE AND SLOWED CLOSING DRAWES 

(SOFT-CLOSE SYSTEM).

80 AND 100 CM MODELS CAN BE COMBINED WITH BASINS IN CERAMIC OR MINERAL MARBLE.

60 AND 70 CM MODELS ONLY AVAILABLE WITH BASINS IN CERAMIC.

BASINS IN CERAMIC AND MINERAL MARBLE HAVE AN OVERFLOW HOLE.

HAITI BASES CAN BE COMBINED WITH ALL THE MIRRORS ON THE CATALOGUE.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

05.
116 I MODO 117

BASE 60 / BASE 60

BASE 70 / BASE 70

BASE 80 / BASE 80

BASE 100 / BASE 100

L 62  P 47  H 52 CM

L 72  P 47  H 52 CM

L 82  P 47  H 52 CM

L 102  P 47  H 52 CM

L 35  P 33  H 160 CM

LARICE BIANCO / WHITE LARCH

ROVERE GRIGIO / GRAY OAK

ROVERE NODI / KNOTTY OAK

TEK / TEAK

COLONNA REVERSIBILE
REVERSIBLE SIDE CABINET

117116 I MODO



Bora
Bora presenta tutta l’esperienza e 

la ricerca di un design innovativo 

e dinamico, è l’evoluzione 

dell’ambiente da bagno moderno, che 

riesce a soddisfare i desideri di uno 

stile di vita contemporaneo. 

Un ambiente all’avanguardia, in 

grado di ottimizzare gli spazi, grazie 

alla sospensione del mobile da 

bagno. Con Bora, il risveglio sarà 

frizzante.

Bora represents all the experience 

and the search for an innovative and 

dynamic design, it is the evolution 

of modern bathrooms, which can 

satisfy the desire for a contemporary 

life style.

A cutting-edge environment is able 

to optimise spaces, thanks to the 

suspension of the cabinet.

Bora will give a crisp start to your 

morning.
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BASE BORA 80 TEK 
LAVABO 80 IN CERAMICA 
SPECCHIO GENA 80x80 CM 
APPLIQUE A LED I4308

BORA BASE 80 TEAK
BASIN 80 IN CERAMIC
GENA MIRROR 80x80 CM
LED WALL LAMP I4308
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BASE BORA 80 TEK 
LAVABO 80 IN CERAMICA 
SPECCHIO GENA 80x80 CM 
APPLIQUE A LED I4308

BORA BASE 80 TEAK
BASIN 80 IN CERAMIC
GENA MIRROR 80x80 CM
LED WALL LAMP I4308

›

120 I MODO 121

B
O

R
A

 | 
8

0
 C

M
 



BASE BORA 100 TEK
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SOUL 70x100 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE BORA ROVERE NODI

BORA BASE 100 TEAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70x100  CM WITH LED
BORA REVERSIBLE SIDE CABINET KNOTTY OAK
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BASE BORA 100 TEK
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SOUL 70x100 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE BORA ROVERE NODI

BORA BASE 100 TEAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SOUL MIRROR 70x100  CM WITH LED
BORA REVERSIBLE SIDE CABINET KNOTTY OAK
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BASE BORA 100 LARICE BIANCO 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM CON LED
COLONNE REVERSIBILI BORA LARICE BIANCO

BORA BASE 100 WHITE LARCH
BASIN 100 IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM WITH LED
BORA REVERSIBLE SIDE CABINETS WHITE LARCH
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BASE BORA 100 LARICE BIANCO 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CM CON LED
COLONNE REVERSIBILI BORA LARICE BIANCO

BORA BASE 100 WHITE LARCH
BASIN 100 IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 CM WITH LED
BORA REVERSIBLE SIDE CABINETS WHITE LARCH
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BASE BORA 100 ROVERE NODI 
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SELF 93x99,5 CM CON  LED
COLONNE REVERSIBILI BORA ROVERE NODI

BORA BASE 100 KNOTTY OAK
BASIN 100 IN CERAMIC
SELF MIRROR 93x99.5 WITH LED
BORA REVERSIBLE SIDE CABINETS KNOTTY OAK
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BASE BORA 80 CM ROVERE NODI 
LAVABO 80 IN CERAMICA 
SPECCHIO BETTY Ø 80 CM CON LED

BORA BASE 80 CM KNOTTY OAK
BASIN 80 CERAMIC
BETTY MIRROR Ø 80 CM WITH LED
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

 ..

Bo
ra

SUSPENDED BASE IN LACQUERED MELAMINE MDF.

DRAWERS WITH SLOWED CLOSING (SOFT-CLOSE SYSTEM).

UPPER DRAWER WITH SPACERS.

BASINS IN CERAMIC OR MINERAL MARBLE CAN BE PAIRED WITH ALL THE DIFFERENT MEASURES OF 

THE BASES.

BASINS IN CERAMIC AND MINERAL MARBLE HAVE AN OVERFLOW HOLE.

BORA BASES CAN BE COMBINED WITH ALL THE MIRRORS SHOWN ON THE CATALOGUE.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

06.

LARICE BIANCO / WHITE LARCH

ROVERE NODI / KNOTTY OAK

TEK / TEAK

BASE 80 / BASE 80

BASE 100 / BASE 100

L 82  P 47  H 57 CM

L 102  P 47  H 57 CM

L 32  P 35  H 160 CM
COLONNA REVERSIBILE
REVERSIBLE SIDE CABINET

BASE SOSPESA IN MDF LAMINATO MELAMINICO.

CASSETTI CON CHIUSURA RALLENTATA (SISTEMA SOFT-CLOSE).

CASSETTO SUPERIORE CON DIVISORI.

È POSSIBILE SCEGLIERE PER TUTE LE MISURE DELLE BASI 

TRA IL LAVABO IN CERAMICA E IL LAVABO IN MINERALMARMO.

LAVABO IN CERAMICA E IN MINERALMARMO SONO DOTATI DEL FORO TROPPO PIENO.

LE BASI DELLA LINEA BORA POSSONO ESSERE COMBINATE CON TUTTE LE SPECCHIERE PRESENTI 

SUL CATALOGO.
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Bali
Bali è un componibile bagno, pratico, 

funzionale ed elegante, per chi 

cerca nel bagno un ambiente per il 

relax fisico e visivo. 

Le linee sospese sono attualmente le 

più ricercate perché sono in grado 

di coniugare perfettamente diverse 

esigenze di spazio e stile. 

Offrono un buon impatto estetico 

sull’ambiente, grazie al design tipico 

di questi prodotti. 

Bali is a modular for bathrooms, 

practical, functional and elegant, 

designed to give the room a 

both visual and physical relax 

environment. Suspended models 

are currently the most requested, 

because they combine different 

needs of space and style.

They offer a good esthetic impression 

on the room, thanks to the typical 

design of these products.
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BASE BALI 100 CM OLMO BIANCO CON MANIGLIE NERE 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO CLEO 100x60 CM
APPLIQUE A LED I4308

BALI BASE 100 CM WHITE ELM WITH BLACK HANDLES
BASIN 100 IN CERAMIC
CLEO MIRROR 100x60 CM
LED WALL LAMP I4308
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BASE BALI 100 CM OLMO BIANCO 
CON MANIGLIE NERE 
LAVABO 100 IN CERAMICA 
SPECCHIO CLEO 100x60 CM
APPLIQUE A LED I4308

BALI BASE 100 CM WHITE ELM 
WITH BLACK HANDLES
BASIN 100 IN CERAMIC
CLEO MIRROR 100x60 CM
LED WALL LAMP I4308

›
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BASE BALI 80 CM OLMO BIANCO CON MANIGLIE NERE 
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO SOUL 70x70 CON LED
COLONNA REVERSIBILE BALI OLMO BIANCO

BALI BASE 80 CM WHITE ELM WITH BLACK HANDLES
BASIN 80 IN CERAMIC 
SOULD MIRROR 70x70 WITH LED
BALI REVERSIBLE SIDE CABINET WHITE ELM

›
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BASE BALI 60 CM OLMO BIANCO CON MANIGLIA NERA 
LAVABO 60 IN CERAMICA
SPECCHIO GHOST 55x110 CM CON LED
COLONNA REVERSIBILE BALI OLMO BIANCO

BALI BASE 60 CM WHITE ELM WITH BLACK HANDLES
BASIN 60 IN CERAMIC
GHOST MIRROR 55x110 CM WITH LED
BALI REVERSIBLE SIDE CABINET WHITE ELM

›
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BASE BALI 80 CM TABACCO CON MANIGLIE NERE 
LAVABO 80 IN CERAMICA
SPECCHIO GENA 80x80 CM 
APPLIQUE A LED I4308
COLONNE REVERSIBILI BALI TABACCO

BALI BASE 80 CM TOBACCO WITH BLACK HANDLES
BASIN 80 IN CERAMIC
GENA MIRROR 80x80 CM
LED WALL LAMP I4308
BALI REVERSIBLE SIDE CABINET TOBACCO

›
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BASE BALI 100 CM QUERCIA NATURALE CON MANIGLIE NERE 
LAVABO 100 IN CERAMICA
SPECCHIO SPIRIT 89x100 CON LED
COLONNA REVERSIBILE BALI QUERCIA NATURALE

BALI BASE 100 CM NATURAL OAK WITH BLACK HANDELS
BASIN 100 IN CERAMIC
SPIRIT MIRROR 89x100 WITH LED
BALI REVERSIBLE SIDE CABINET NATURAL OAK

›
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154  I Modo 155 I Arco

BASE BALI 60 CM QUERCIA NATURALE CON MANIGLIA NERA 
LAVABO 60 IN CERAMICA
SPECCHIO GHOST 55x110 CM CON LED 

BALI BASE 60 CM NATURAL OAK WITH BLACK HANDLES
BASIN 60 IN CERAMIC
GHOST MIRROR 55x110 CM WITH LED
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

Ba
li

BASE SOSPESA CON STRUTTURA E CASSETTI IN NOBILITATO EFFETTO LEGNO. 

CASSETTI CON CHIUSURA RALLENTATA (SISTEMA SOFT-CLOSE)

LINEA DA 80 CM E 100 CM DISPONIBILE A SCELTA CON LAVABO IN CERAMICA 

O IN MINERAL MARMO.

LINEA DA 60 CM DISPONIBILE SOLO CON LAVABO IN CERAMICA.

LAVABO IN CERAMICA E IN MINERALMARMO SONO DOTATI DEL FORO TROPPO PIENO.

LE BASI DELLA LINEA BALI POSSONO ESSERE COMBINATE CON TUTTE LE SPECCHIERE PRESENTI SUL 

CATALOGO.

SUSPENDED BASE WITH WOOD EFFECT MELAMINE STRUCTURE AND SLOWED CLOSING DRAWERS 

(SOFT-CLOSE SYSTEM).

80 AND 100 CM MODELS CAN BE COMBINED WITH BASINS IN CERAMIC OR MINERAL MARBLE.

60 CM MODEL ONLY AVAILABLE WITH BASINS IN CERAMIC.

BASINS IN CERAMIC AND MINERAL MARBLE HAVE AN OVERFLOW HOLE.

BALI BASES CAN BE COMBINED WITH ALL THE MIRRORS ON THE CATALOGUE.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

07.
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OLMO BIANCO / WHITE ELM

QUERCIA NATURALE / NATURAL OAK

TABACCO / TOBACCO

BASE 60 / BASE 60

BASE 80 / BASE 80

BASE 100 / BASE 100

L 62  P 47  H 53,5 CM

L 82  P 47  H 53,5 CM

L 102  P 47  H 53,5 CM

L 30  P 22  H 160 CM
COLONNA REVERSIBILE
REVERSIBLE SIDE CABINET

157156 I MODO



Onda
Onda è la soluzione ideale per chi 

vuole arredare il proprio bagno 

senza tralasciare nessun dettaglio. 

Praticità e comodità: sono queste le 

parole chiave che distinguono Onda 

da tutti gli arredamenti bagno. Grazie 

a questo mobile, sarà più comodo 

organizzare i propri effetti personali. 

La sinuosità delle forme lo rende un 

componibile dalle geometrie semplici. 

Un visual minimal che dona 

la sensazione di un bagno 

contemporaneo, 

in linea con l’attuale modernità volta 

a soddisfare tutte le necessità ed i 

gusti di arredo.

Onda is the right solution for who 

pays attention to every single detail 

when choosing bathroom furniture.

Practical and comfortable: this is 

what separates Onda from the rest 

of bathroom furnishings.

With this cabinet, it will be easier 

to organize all your personal 

belongings.

Its sinous shapes give it simple 

gemoetries.

A minimal visual design grants the 

idea of a contemporary bathroom, 

lined with modern necessities and 

tastes in furniture.
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BASE ONDA 100 CM CEMENTO CHIARO
LAVABO 105 IN CERAMICA
SPECCHIO ONDA 100 CEMENTO CHIARO CON PENSILE DX
APPLIQUE A LED

ONDA BASE 100 CM LIGHT CONCRETE
BASIN 105 IN CERAMIC
ONDA MIRROR 100 LIGHT CONCRETE WITH RIGHT WALL UNIT
LED APPLIQUE

›
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BASE ONDA 100 CM CEMENTO CHIARO
LAVABO 105 IN CERAMICA
SPECCHIO ONDA 100 CEMENTO CHIARO CON PENSILE DX
APPLIQUE A LED

ONDA BASE 100 CM LIGHT CONCRETE
BASIN 105 IN CERAMIC
ONDA MIRROR 100 LIGHT CONCRETE WITH RIGHT WALL UNIT
LED WALL LAMP

›
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BASE ONDA 80 CM OLMO BIANCO 
LAVABO 85 IN CERAMICA 
SPECCHIO ONDA 85 BIANCO LUCIDO CON PENSILE SX
APPLIQUE A LED 
COLONNE ONDA NON REVERSIBILI
OLMO BIANCO, CEMENTO CHIARO, OLMO BIANCO

ONDA BASE 80 CM WHITE ELM
BASIN 85 IN CERAMIC
ONDA MIRROR 85 GLOSS WHITE WITH LEFT WALL UNIT
LED WALL LAMP
ONDA NON REVERSIBLE SIDE CABINETS
WHITE ELM, LIGHT CONCRETE, WHITE ELM

›
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BASE ONDA 100 CM BIANCO LUCIDO 
LAVABO 105 IN CERAMICA 
SPECCHIO ONDA 105 BIANCO LUCIDO CON PENSILE DX
APPLIQUE A LED
COLONNA NON REVERSIBILE ONDA BIANCO LUCIDO

ONDA BASE 100 CM GLOSS WHITE
BASIN 105 IN CERAMIC
ONDA MIRROR 105 GLOSS WHITE WITH LEFT WALL UNIT
LED WALL LAMP
ONDA NON REVERSIBLE SIDE CABINET GLOSS WHITE

›
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BASE ONDA 70 CM BIANCO LUCIDO 
LAVABO 75 IN CERAMICA 
SPECCHIO ONDA 75 BIANCO LUCIDO CON PENSILE SX 
APPLIQUE A LED
COLONNA NON REVERSIBILE ONDA CEMENTO CHIARO

ONDA BASE 70 CM GLOSS WHITE
BASIN 75 IN CERAMIC
ONDA MIRROR 75 GLOSS WHITE WITH LEFT WALL UNIT
LED WALL LAMP
ONDA NON REVERSIBLE SIDE CABINET LIGHT CONCRETE

›
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BASE ONDA 70 CM QUERCIA NATURALE 
LAVABO 75 IN CERAMICA
SPECCHIO ONDA 70 QUERCIA NATURALE CON PENSILE SX
APPLIQUE A LED

ONDA BASE 70 CM NATURAL OAK
BASIN 75 IN CERAMIC
ONDA MIRROR 70 NATURAL OAK WITH LEFT WALL UNIT
LED WALL LAMP

›
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DIMENSIONI
DIMENSIONS

COLORI
COLOURS

On
da

COMPOSIZIONE DA BAGNO IN MELAMINICO CON MANIGLIE E PIEDINI IN PLASTICA CROMO. 

LAVABO DISPONIBILI SOLO IN CERAMICA DOTATI DI FORO TROPPOPIENO.

BATHROOM FURNITURE COMPOSITION IN MELAMINE WITH HANDLES AND FEET IN CHROME PLASTIC.

BASINS ONLY AVAILABLE IN CERAMIC AND EQUIPPED WITH OVERFLOW HOLE.

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

08.

MOBILE 75 / CABINET 75

MOBILE 85 / CABINET 85

MOBILE 105 / CABINET 105

COLONNA  / SIDE CABINET

L 75  P 51  H 195 CM

L 85  P 51  H 195 CM

L 105  P 51  H 195 CM

L 35  P 34  H 196 CM

BIANCO LUCIDO / GLOSS WHITE

OLMO BIANCO / WHITE ELM

QUERCIA NATURALE / NATURAL OAK 

CEMENTO CHIARO / LIGHT CONCRETE 
SX / LH DX / RH
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Step
Scaletta Step con telaio in metallo 

e mensole in vetro fumè, elegante e 

funzionale come un pensile ma dal 

design particolare che riproduce la 

forma di una scala.

Step ladder shelf with metal frame 

and smoked glass shelves, as wall 

unit both elegant and functional, with 

a design that reminds the shape of a 

ladder.

174 I MODO

SCALETTA STEP NERA 

STEP BLACK LADDER SHELF

›

L 54  P 22  H 140 CM
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SCALETTA STEP NERA 

STEP BLACK LADDER SHELF

SCALETTA STEP ORODES 

STEP GOLD LADDER SHELF

› ›
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Specchi

178 I MODO 179

SE
LF

Le nostre specchiere sempre dal 

design ricercato sono disponibili 

in diverse forme e materiali, 

adattabili a tutte le esigenze e 

agli ambienti.

Our mirrors feature a sought-after 

design and are available in different 

shapes and materials, suitable for 

any need and environment.



Self
SPECCHIO  CON TELAIO IN MD SAGOMATO PORTA LED 
RETROILLUMINATO CON LED 4000K

MIRROR WITH SHAPED LED HOLDER FRAME IN MD 
BACKLIT WITH LED 4000K

Helios
SPECCHIO CON TELAIO IN MD SAGOMATO 
PORTA LED CON LED FRONTALE 4000K

MIRROR WITH SHAPED LED HOLDER IN MD 
WITH FRONT LED 4000K

Soul
SPECCHIO CON TELAIO IN ABS 
E CORNICE IN METALLO CON LED

MIRROR WITH FRAME IN ABS 
AND FRAMEWORK IN METAL WITH LED

Brave
SPECCHIO CON TELAIO IN ABS 
APPLIQUE SHAPE CON LED

MIRROR WITH FRAME IN ABS
SHAPE APPLIQUE WITH LED

Spirit
SPECCHIO CON TELAIO IN MD SAGOMATO PORTA LED 
RETROILLUMINATO CON LED 4000K

MIRROR WITH SHAPED LED HOLDER IN MD WITH BACKLIT 
WITH LED 4000K

Ghost
SPECCHIO CON TELAIO IN ABS 
E CORNICE IN METALLO CON LED

MIRROR WITH FRAME IN ABS 
AND FRAMEWORK IN METAL WITH LED

L 75  H 80 CM L 72  H 80 CM

L 80  H 60 CML 70  H 60 CM

L 70  H 70 CM

L 93  H 99,5 CM L 90  H 100 CM

L 120  H 60 CML 70  H 100 CM

L 68  H 75 CM L 89  H 100 CM

L 100  H 60 CM

L 55  H 110 CM
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Fina
SPECCHIO A FILO LUCIDO RETROILLUMINATO A LED

POLISHED LED BACKLIT MIRROR

Cleo
SPECCHIO A FILO LUCIDO CON PARABOLA LED

POLISHED EDGE MIRROR WITH LED LAMP

Gena
SPECCHIO A FILO LUCIDO CON PARABOLA LED

POLISHED EDGE MIRROR WITH LED LAMP

Gena
SPECCHIO A FILO LUCIDO RETROILLUMINATO LED

POLISHED LED BACKLIT MIRROR

Betty
SPECCHIO A FILO LUCIDO RETROILLUMINATO LED

POLISHED LED BACKLIT MIRROR

L 80  H 80 CM
5W 220V IP44 4200K

L 80  H 80 CM
16W 220V 1670LM 4000K

L 100  H 60 CM
5W 220V IP44 4200K 

L 80  H 60 CM - 5W 220V IP44 4200K 
PUÒ ESSERE MONTATO IN ORIZZONTALE O IN VERTICALE

Ø 80 CM
13W 220V 1355LM 4000K

L 100  H 100 CM
5W 220V IP44 4200K

L 100  H 100 CM
15W 220V 2700LM 4000K

L 100  H 80 CM
18W 220V 1670LM 4000K

L 120  H 60 CM
5W 220V IP44 4200K
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